
PROTOKOL OVER ORDINÆR GENERALFORSAMLING I BYGAARDENS VEJLAUG

AFHOLDT MANDAG 28.MAJ 1990 KL.19.00, VANLØSE FORSAMLINGSHUS.

Formanden bØd forsamlingen velkommen.
Til dirigent valgtes Torben Gelineck efter forslag fra
bestyrelsen. Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen
var lovlig indkaldt, for så vidt som tidsfristen ifØlge
lovene var overholdt, mØdet kunne af gode grunde ikke
afholdes i februar, da den nye bestyrelse fØrst tiltrådte
efter den ekstraordinære generalforsamling som jo blev
afholdt 16. marts 1990. Den udsendte dagsorden var i
overensstemmelse med vedtægterne.

Bestyrelsen har konstitueret sig som fØlger:
Formand: JØrn E. Andersen, Bygholmvej 6
Næstformand: Flemming Christiansen, Bygholmvej 15

: Per Malmberg, Bratskovvej 6 B
Kasserer: JØrn Thorsen, Bygholmvej 17
Sekretær: Hans Chr. RØrdam, BØrglumvej 35
Suppleanter: Jan Thygesen, Katholmvej 11

: Arne Birkeslund, Bygholmvej 2

Bestyrelsen har besluttet at arbejde kollektivt, hvorfor
ovenstående konstituering er som formel.

JØrn Andersen indledte bestyrelsens beretning, som
sammenfattes i fØlgende punkter:

1. Fjernvarme. Det er overfor bestyrelsen oplyst at der er
lavet lokalplan for vores område. Heri planlægges fjernvarme
etableret i Jernbane Alle og Alekistevej. Såfremt der kan
opnås minimum 50 % tilslutning (for hver vej), vil der blive
nedlagt fjernvarme i vejlaugets område. Fjernvarmeselskabet
vil i så tilfælde gerne medvirke i planlægning og finansie-
ring af vej-retablering. Iflg planen skal fjernvarmen være
etableret senest med udgangen af 1996.

2. Vejsagen. I lyset af bl.a. ovenstående har bestyrelsen
ikke indtil videre foretaget sig andet i sagen end at over-
tage betalingen af den vej istandsættelse som kommunen har
foranlediget udfØrt. Medlemmer som har pådraget sig udgifter
til denne vej istandsættelse kan mod dokumentation få disse
refunderet ved henvendelse til kassereren.

3. Vejtræer. Bestyrelsen har kontaktet stadsgartneren, som
har tilbudt sin velvillige assistance mht. rådgivning og
eventuel vedligeholdelse (beskæring og nyplantning), det
sidste dog naturligvis mod betaling. Bestyrelsen vil
besigtige områdets træer sammen med en repræsentant for
stadsgartnerens kontor i lØbet sommeren.

4. Kloakker. Bestyrelsen har indhentet to tilbud på kloak-
rensning/spuling, hvilket iværksættes snarest og igen efter
lØvfald i efteråret. Der indhentes endvidere tilbud på en
TV-"fotografering" m.h.p. vurdering af kloakkerne almene
tilstand som måske er bekymrende.
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5. Hybridnet. Bestyrelsen har ikke ment at kunne påtage sig
at undersØge/ fØlge op på denne sag. Der blev derfor fore-
slået nedsat en arbejdsgruppe som kan se på sagen.

6. Stillevej. Bestyrelsen er indstillet på at undersØge
hvilke muligheder der er for at begrænse dels den
gennemkØrende trafik i området, dels nedbringe hastigheden
ved trafik i området. Foreløbig vurderes det, at myndighe-
derne vil være velvilligt indstillet, da det det ikke
overfØrer nævneværdig trafik til andre boligområder. Det er
klart at kommunen skal godkende,men vi skal selv betale evnt
udgifter forbundet med projektet, ligesom brand/rednings -
og renovationskørsel mv. skal tilgodeses.
Bestyrelsen foreslog også her en arbejdsgruppe nedsat.

7. Papir-containere. Pr. januar 1990 er det pålagt landets
kommuner at sørge for affaldssortering m.h.t. glas og papir.
R98 har foreslået at der i vejlaugets område opstilles 4 stk
600-liters containere til aviser,papir mv. Bestyrelsen
indstiller at disse containere opstilles ved de 4 kryds på
BØrglumvej, forelØbig for en forsøgsperiode - til udgangen
af 1990, hvorefter det vurderes om antal og placering er
passende med behovet.

Bestyrelsens beretning blev herefter diskuteret af general-
forsamlingen.

ad 1. Der blev spurgt om der ville blive tilslutnings-
pligt ved evnt fjernvarme - det vil der ikke efter det
hidtil oplyste. Det blev henstillet at der ikke etableres
kostbare stillevejsprojekter inden evnt. fjernvarme.
Det er bestyrelsens hensigt at udarbejde en "samlet plan"
for områdets vedligeholdelse, således at arbejdet kan ske
koordineret og planlagt.

ad 2. Bestyrelsen blev foreholdt det (u)-lovlige i, fØrst at
ville refundere vejreparationsudgifter når 1989-kontingentet
er betalt. Denne fremgangsmåde blev fastholdt af bestyrelsen

ad 3. Det blev oplyst fra salen, at der tidligere var blevet
udarbejdet en vedligeholdelsesplan for træerne ved SITAS,
Ballerup, hvilken bestyrelsen opfordredes til at finde frem.
Det lovede bestyrelsen. På forespØrgsel oplystes det at vej-
træer'på budgettet (se dette) omfatter dels erstatning af
"dØde" træer, dels nyplantning på de strækninger af BØrglum-
vej hvor der mangler samt evnt. beskæring.

ad 4. Det blev betvivlet at der var brug for spuling af
kloakkerne, ligesom det blev anfØrt at en TV-undersØgelse
ville være meget kostbar og til ingen nytte. Bestyrelsen
henviste til tidligere praksis (mht. spuling), mens det end-
nu ikke er afgjort om TV-undersØgelse faktisk iværksættes.
Vejlaugets kloakrenser står hos Ole HjØrne, Katholmvej 16,
den er til fri afbenyttelse for medlemmerne.



ad 5. Det blev på forespørgsel fra salen oplyst, at tilslut-
ningsafgiften for hybridnet pt. er 10.900,- samt at den
månedlige copydan-afgift er ca 50 kr og forventes at stige.
Dertil skal naturligvis lægges TV-licens. Endvidere er en
forudsætning for tilslutning at der er en antenneforening,
hvilken altså fØrst skal etableres.

ad 6. Der var mange og blandede reaktioner på stillevejside-
en. Det blev oplyst fra bestyrelsen, at der tidligere havde
været afholdt afstemning om et konkret projekt, hvilket gav
35 tilhængere af 120 afgivne tilkendegivelser. Bestyrelsen
var dog af den opfattelse, at der dels var en del
nytilflyttede (med bØrn), dels kunne være sket en
holdningsændring. Fra salen kom en del konstruktive forslag
til "trafiksanering"; indkØrsel forbudt på Bygholmvej og
Katholmvej, dato-parkering, max-vægt/akseltryk ved indkØrsel
mv.

ad 7. Det blev tilkendegivet at containerne ville skæmme
området og bedre kunne opstilles sammen med glascontainerne
ved Spar-kØbmanden og Netto. Der blev spurgt om det var
lovpligtigt at sortere sit affald. Både fra salen og
bestyrelsen blev der svaret, at det var alles moralske pligt
at hjælpe med genbrug, hvorfor containerne burde stå i områ-
det - i al fald i forsØgsperioden.

Bestyrelsens beretning blev herefter taget til efterretning.
Interesserede i de to arbejdsgrupper blev bedt om at
henvende sig til bestyrelsen umiddelbart efter generalfor-
samlingen.

Regnskab 89 og budget 90.

JØrn Thorsen forelagde regnskabet, som var revideret trods
manglende påtegning. Regnskabet blev efter et par spØrgsmål
godkendt af forsamlingen.
Jørn Thorsen fremlagde det udsendte budget. Der er i hØj
grad tale om overslag idet bestyrelsen ikke har haft så
meget ,.at gå efter". Bestyrelsen har budgetteret med et
beløb, 3500,- til bestyrelsesmØder, hvilket ikke skal
opfattes som lØn, men dække udgifter til fortæring mv.
Der blev spurgt til refusion af udgifter til el-kabler som
er budgetteret med 10.000,- de fleste udgifter til jordkab-
lerne er afholdt over 88 og 89 regnskaberne. Endelig blev
det kritiseret at bestyrelsen tilsyneladende havde overtrådt
vedtægterne ved at samle årsopkrævningen i en betaling, i
stedet for to som vedtægterne foreskriver. Bestyrelsen
svarede, at det var sket, fordi der i 1990 skulle opkræves
to års kontingent (idet der jo som bekendt ikke blev
opkrævet i 1989). Fra og med 1991 vil kontingentet blive
opkrævet med to årlige rater igen.
Budget 90 og kontingentet (700,- årligt) blev herefter
godkendt.



Indkomne forslag. Ingen indkomne forslag.

Valg af bestyrelse. Punktet udgik jvnf indkaldelse.

Valg af revisorer og suppleant. Begge revisorer; Ole HjØrne
og Poul Hjort Petersen genvalgtes. Ligeledes suppleanten
Verner Mortensen.

Eventuelt. Der blev stillet forslag om at der på
bestyrelsens foranledning opstilles et antal
affaldscontainere f.eks en gang pr kvartal. Bestyrelsen
lovede at overveje forslaget, men var ikke umiddelbart meget
begejstrede.

MØdet sluttede kl 20.25 og dirigenten takkede for god ro og
orden.

Arbejdsgrupper nedsat af generalforsamlingen:

Hybridnet: Per Malmberg (bestyrelsen)
Ulla Weber, BØrglumvej 40
Peter Risom, Jernbane Alle 77

Stillevej: JØrn Andersen (bestyrelsen)
Flemming Christiansen (bestyrelsen)
Marianne Brask, BØrglumvej 40

flere intersserede kan naturligvis nå at melde sig.

for protokollen: for protokollens
rigtighed :

JØrn Andersen (fm) Torben Gelineck


